



今晚七星彩奖池 1.72 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

排列3搞活动 1200万元大派奖火热进行

新快报讯 记者陆妍思报道 牛年伊始,广东体彩即为购彩者带来排列3游戏1200万元大派奖活动,让大家牛年中奖中不停。

该活动在排列3第21050期(2021年2月28日20:10开售)开始至第21084期(2021年4月4日20:00止售)结束,共35期。派奖期间,排列3游戏直选玩法单注奖金由原来的1040元增加至1500元。本次活动仅限广东省内体彩投注站参与,派奖资金共1200万元,如果派奖资金在派奖期间提前使用完毕,则活动在派奖资金用完的当期销售结束后停止。

排列3是体彩经典游戏,是指从000-999的数字中选取1个3位数作为一注投注号码进行的投注。每注金额人民币2元。按照不同的投注方式,它有直选投注、组选三、组选六等投注方式,奖金分别为1040元、346元、173元。此次派奖活动把直选投注奖金提升到1500元,返奖率则大大提升。

广东体彩方面表示,去年广东省开展了同类活动,受到广大购彩者的热烈欢迎。在感谢大家对公益事业支持的同时,也温馨提醒大家:为配合疫情防控或相关政策要求,派奖活动信息以官方动态发布信息为准,购彩者进店投注时也注意做好防疫保护。另外,排列3游戏实行限号管理,请大家快乐投注,理性购彩。

大乐透奖池连续3期超10亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 3月3日,体彩大乐透第21023期开奖,全国开出1注1800万元追加头奖及1注1000万元基本头奖,开奖后奖池上涨至10.9亿元,连续3期站在10亿元大关之上。

大乐透第21023期的中奖号码为:前区“07、09、13、16、32”;后区“02、09”。前区号码大小比1:4,奇偶比3:2,其中“16”为隔期开出的跳号;后区则开出一小一大的偶奇组合,其中“02”为上期重号,“09”为隔期开出的跳号。

当期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户辽宁沈阳,中奖彩票是一张6元2注追加单式票;1注为1000万元基本投注一等奖,落户上海松江区,中奖彩票是一张10元5注单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自辽宁的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注追加投注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

同期二等奖开出70注,每注奖金18.76万余元;其中22注采用追加投注,每注多得奖金15万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.77万余元。大乐透牛年开市至今,已经进行6期开奖,共送出18注千万头奖,其中3注为1800万元追加一等奖,另外15注基本一等奖单注奖金也达1000万元。在大奖频出的同时,大乐透奖池也水涨船高。本期全国销量为2.69亿元,为国家筹集彩票公益金9708万多元,开奖结束后,奖池尚余10.907亿元滚存至3月6日(周六)开奖的第21024期,已经连续三期保持在10亿元大关之上,接连创下今年奖池新高。

温馨提醒

年后购彩注意理性把控

从“过年状态”切换到“正常生活状态”,不少购彩者已重现体彩实体店,继续为生活添彩,为公益助力。复工返岗需要张弛有度,在加奖促销的吸引下,年后购彩亦要注意理性把控。

一是,冲动心态不可取。“年过完了,私房钱攒了不少,一定要多买一些!”此种心态万万不可取——购彩要理性冷静,量力而行。进入实体店购彩前,应及时提醒自己保持淡定心态,做到购彩不盲目、不冲动、不失控,让幸运一步一步到来。

二是,对标心态亦是错。走进体彩实体店,遇到过年期间未见的朋友们,难免你一句我一句助涨购彩热情。老友相见要做到购彩不怂恿,不产生“你买多少,我就买多少”的对标心态。互相监督,理性购彩,在期待分享中奖喜悦的同时,也让朋友情谊更加深厚。

三是,忘我购彩有风险。“忘我”购



彩不可取,切忌分不清生活中的主次,把购彩当成生活的全部。要适应年后面临的繁忙工作,第一要务是调整作息,分配好时间和排期,在不影响工作和生活的前提下购彩,方能称之为理性。

喜爱体彩,支持公益。愿你在购彩的道路上收获好运,享受理性购彩带来的快乐。

开奖信息

排列三 第053期

中奖号码 9 5 4
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五

中奖号码 9 5 4 8 8
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

2大主题

日前,国家体育总局体彩中心发布2020年度责任彩票

等级评定结果,经小组初评、专家座谈和中心决议,广西体彩中心获得责任彩票三级认定。刚刚过去的2020年,广西体彩工作围绕“党支部建设加强年、责任彩票建设年”两大主题,坚持党建引领,一手抓疫情防控,一手抓业务发展,全面深化责任彩票建设。

在采用复式投注购买超级大乐透时,刘先生一般采用前区6个号码、后区3个号码的54元小复式投注。

超强的自信和合理的投注方式让刘先生收获良多,几年下来,他中过几次大奖,小奖更是不计其数。

刘先生对大乐透情有独钟:“超级大乐透自2007年在茂名上市以后,我就开始接触,大乐透不但大奖大,小奖还特别多,玩起来特别有意思。”

当被问到为何如此“器重”复式投注时,刘先生说:“作为大盘玩法,号码跨度要比小盘玩法大,采用复式

投注可以增加选号的命中率,从而大大提高中奖几率。另外,我还发现,超级大乐透设立的奖级比同类玩法要多,采用复式投注一旦中奖,获得的奖金要比其他玩法多。”

在采用复式投注购买超级大乐透时,刘先生一般采用前区6个号码、后区3个号码的54元小复式投注。超强的自信和合理的投注方式让刘先生体会到中奖的欢乐,当年他第一次采用复式投注就中奖近万元,几百元的奖金更是经常中。

办理完兑奖手续,刘先生表示:“以后还要继续购买超级大乐透,没别的,就是喜欢。希望下次来领奖的时候,能够亲身体会到千万元大奖的欢乐。”



王立君

评定3级

近日,在国家体彩中心组织开展的2020年度省市责任彩票等级评定工作中,天津市体育彩票管理中心从组织保障、制度建设、工作落实等多方面落实责任彩票工作要求,经过小组初评、专家座谈、中心决议,最终认定责任彩票等級评定结果为三级。

排列五

21052 9 8 6 5 9
21051 7 3 0 0 3
21050 4 6 0 7 2
21049 6 0 3 9 3
21048 9 4 5 6 7
21047 6 2 6 8 8
21046 0 4 7 7 8
21045 2 5 2 5 4

专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

第5位4-6间近期大冷

第1位上,0-3间近期大冷,看好1、2开出;
第2位上,1、9两码一直未见,看好1、9开出;
第3位上,4、8两码一直未见,可看好4、8开出;
第4位上,隔期号近期不停开出,看好7、9开出;

第5位上,4-6间近期大冷,看好5、6开出。
和值:主要在10-23间波动,大号开始增多。
本轮推荐:114/11475 298/29896
和值:06/19 组选6:12489 金胆:189